



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/AC.26/Dec.261 (2006)/Corr.1
22 February 2007

CHINESE
Original: ENGLISH

联合国赔偿委员会
理事会

联合国赔偿委员会理事会 2006 年 11 月 3 日第 156 次会议
作出的关于根据《索赔程序暂行规则》
第 41 条更正赔偿额的决定

更 正

表第三列：

“受影响的索赔件数”中“约旦”一栏

将“3,690”改为 3,689；

“受影响的索赔件数”中“合计”一栏

将“22,320”改为 22,319 。

-- -- -- -- --